
Александар Вулин: Ремонт мигова ће бити завршен до краја године; у Србију  стижу два руска „антонова“
понедељак, 19 март 2018 15:44

Два транспортна авиона Ан-26 долазе у Србију у оквиру пакета војно техничког
споразума шефова држава Русије и Србије, изјавио је министар Александар Вулин.

  

  

Вулин је то рекао током обиласка радова на аеродрому "Батајница" на ремонту и
модернизацији авиона МиГ-29, који су стигли из Русије, и пријема школских авиона типа
"Ласта" који су уведени у употребу РВ и ПВО.

  

Министар одбране Алекасндар Вулин изјавио је да би ремонт мигова 29, које је Србија
добила од Русије, требало да буде завршен до краја године. Колико ће то да кошта - ни
данас јавност није могла да сазна.
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Министар одбране Србије Александар Вулин и начелник Генералштаба Војске Србије
Љубиша Диковић обишли су Војни аеродром Батајница где се врши ремонт авиона МИГ
29, који је Србија добила од Русије по војно-техничком споразуму са том земљом.

  

  

Према Вулиновим речима, од 1. јануара 2019. године ће у српској борбеној авијацији бити
и 10 мигова 29, и то четири која је авијација имала раније и шест који су дошли из Русије.

  

Он је навео и да ће пет српских пилота отићи у Русију на обуку за управљање овим
летелицама. Диковић је рекао да ће оперативна способност ВС тиме бити значајно
унапређена, веома брзо и баш на начин на који су планирали.

  

О финансијама за ремонт ни данас нисмо чули више детаља од министра одбране.
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"О цифрама други пут, а плаћа се од модернизације, ремонта у овој фази, набавке
резервних делова, док је највећи део осталог донација... Погледајте само у окружењу
колико наши суседи одвајају новца за авионе који нису по карактеристикама на нивоу
мигова 29", рекао је Вулин.

  

  

Оценио је да ће, кад се све заврши, српско борбено ваздухопловство бити
најреспектабилније у региону, као и војска.

  

У састав српске авијације ушло је и шест авиона типа "Ласта", за које су и министар и
начелник Генералштаба истакли да је домаћи производ.
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(Н1 – Агенције)
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